
ERRATA Nº 01/2024

Nº do Processo: 004005-01178

Licitação: Pregão Eletrônico nº0032/2024

Área Técnica Responsável: Gerência de Tecnologia e Segurança da Informação

Objeto: Aquisição de notebooks gamers, workstation, monitores, mouse, teclado de alta qualidade para o Sesc Palladium.

Belo Horizonte, 17 de maio de 2024.

A Comissão Permanente de Licitação, no desempenho de suas atribuições, comunica aos interessados a seguinte alteração:

- Para o item 9 – Comprovações Técnicas (Anexo I – Termo de Referência)

Onde se lê:

9.2. O modelo ofertado possui certificação EPEAT GOLD (comprovado através do link www.EPEAT.net);

Leia-se:

9.2. O modelo ofertado possui certificação EPEAT GOLD (comprovado através do link www.epeat.net) ou Certificado de Rotulagem Ambiental emitido pela ABNT.

As demais condições do Edital permanecem inalteradas.

Diante da alteração acima, considerando a possibilidade de afetar e ampliar a formulação das propostas, fica redesignada a data de abertura da sessão para o dia **03/06/2024 às 09:00h.**

Daisy Priscila Gomes P. da Silva - Daniela Cristina Alves de Faria da Silva
Comissão Permanente de Licitação do Sesc em Minas